

# 拉起“警戒线”打好“预防针” 风清气正过大年

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“节日期间,严禁收受企业礼品、礼金、消费卡和各种有价证券,严禁违规使用或借用企业及服务对象车辆……”1月20日,鄄城县纪委监委下发通知,要求紧盯春节期间“四风”问题,强化监督检查,以严肃的纪律护航营商环境。

据了解,鄄城县纪委监委立

足监督职责,聚焦复工复产、项目建设、减税降费、企业用工等优企惠企政策落实,重点整治吃拿卡要、推诿扯皮、办事拖沓等作风问题,严厉打击政策落实中的权力寻租、利益输送、徇私舞弊等违纪违法行为。同时,持续加大对营商主责部门的监督检查,压实主体责任,严查以权谋私、钱权交易、行贿受贿和违规干涉企业正常生产经营、插手干

预工程建设等行为。该县纪委监委下一步将建立营商环境问题线索“快查快处”机制,对发现的影响企业发展的腐败和作风问题,一律严查快处,为企业发展“清雷排障”。

“我们小组分别对县民政局、公安局等15个单位的公车封存情况和人员值班情况进行了检查……”近日,曹县纪委监委对2021年元旦期间监督检查工

作进行总结汇报。曹县纪委监委将“节点”作为“考点”,坚持节前提醒预防、节中监督检查、节后执纪问责,严防“四风”问题反弹回潮,切实把作风建设抓紧抓牢。曹县纪委监委在重大时间节点前通过手机短信、微信公众号、廉政播报等发出节前廉政提醒,同时坚持以案示警,通过加大对典型案例的通报曝光力度,分级开展廉政

谈话,开设监督举报专区等,为广大党员干部拉起了“警戒线”,打好“预防针”,提醒党员干部时刻保持廉洁自律。

据悉,2020年,曹县查处享乐主义、奢靡之风问题19起42人,其中给予党纪政务处分18人;查处形式主义、官僚主义问题18起44人,其中给予党纪政务处分25人,通报曝光典型案例14起39人。

## 农村假冒伪劣食品专项执法行动启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)1月24日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监督管理局获悉,日前,市市场监管局、市公安局、市农业农村局等六部门联合下发通知,组织开展农村假冒伪劣食品专项执法检查,严打农村制售假冒伪劣食品违法犯罪行为,护佑农村居民生命健康安全。

记者了解到,此次专项行动

突出农村、城乡结合部的农贸市场、食品批发商、小餐馆、小商店、学校周边食品经营单位等,深入开展全面排查。此外,时值春节、元宵等重要节日临近,白酒、调味面制品等重点品种,将集中组织监督抽检。

为确保执法行动取得实效,要求各相关部门提高站位,明确专人负责,层层分解任务,确保执法行动责任到位、措施到位、落实

到位、处罚到位。聚焦案件查办,深挖案源线索,加强执法联动,从严查处案件。同时要加强宣传,积极宣传食品安全法律法规,引导经营者规范生产经营行为,发动公众参与监督,及时投诉举报违法犯罪行为。六部门将联合开展督导检查,并将检查情况进行通报。

截至目前,全市已查处案件73起,其中涉嫌犯罪的案件1起。

## 田立国画作品展在荣宝轩展出



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)1月20日下午,我市画家田立国画作品展在菏泽荣宝轩举行,共展出其近期创作作品50余幅。作品全部来源于写生,生活味浓厚。

田立1971年出生于郓城,1993年毕业于天津美术学院,现为中国美术家协会会员、山东省美术家协会会员,菏泽美术家协会理事,菏泽市青年美术家协会副主席,牡丹区青年美术家协会副主席。

其作品曾入选神圣长白山全国中国画作品展、同源首届中国画作品展、“升庵诗画”全国中国画作品展、生态龙岩——红色闽西中国画作品展。

据悉,本次展览至月底结束。

## 破解口味清苦难题, 牡丹籽油“精纯”升级



▲牡丹籽油新产品

◀对牡丹籽油进行精细加工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)“这款牡丹籽油的清苦口味少了很多,而牡丹的淡香却愈显醇厚,细品之下口感上让人感觉更加清雅,色泽上也更加透亮,这款产品上市肯定会受到欢迎。”1月23日上午,一位来自杭州的客户在菏泽市康普生物科技有限公司边品鉴手里的“精纯牡丹籽油”边高度评价道。

牡丹晚报全媒体记者了解到,针对一直以来大家反映的牡丹籽油口味清苦这一难题,菏泽市康普生物科技有限公司近年来不断加强科技创新,对牡丹籽油进行精细加工,研究开发出科技含量更高、更易普及的牡丹籽油新产品。通过不懈努力持续

科研攻关,该公司于2020年终于破解了牡丹籽油口味清苦的难题,研发出牡丹籽油的保鲜技术。

“牡丹籽油保鲜技术保证了油体的新鲜,锁住营养成分不流失。在保质期内都能达到刚压榨出油时的新鲜,所以口感会更好。”该公司负责人王连岗向记者介绍道,一直以来,牡丹籽油的清苦味制约着产品的销售,近两年,康普生物致力于改进牡丹籽油的口感,通过技术的革新,经过普通牡丹籽油、精纯牡丹籽油、医美级牡丹籽油再到保鲜牡丹籽油等,一步步提升牡丹籽油的口感、品质,这些精细加工的牡丹籽油新产品,更时尚、更实用,上市以来一直被消费者认可。

# 交通法规在心中 交通安全在手中

对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建设将产生深远影响,不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,为切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、畅通、文明、和谐的道路交通环境。

遵守交通信号 安全文明出行

